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BIOGENA AESTHETICS
MiraSkin+ Superior

Koža: zrkadlo života a zdravia

Tvár a jej mimika často povedia viac ako tisíc slov. Odráža nielen osobnosť človeka, ale niekedy dokonca rozpráva jeho

príbeh. V priebehu života sa pokožka mení v dôsledku vnútorných a vonkajších vplyvov, ako sú intenzívne slnečné

žiarenie, lieky alebo stres. Nezdravá strava a príliš málo vody môžu tiež ovplyvniť vzhľad a štruktúru pokožky, pretože

kožné bunky sú vzhľadom na svoju vysokú metabolickú aktivitu závislé od dobrého prísunu živín. Dostatočný príjem

špeciálnych živín môže pomôcť starať sa o citlivý orgán zvnútra.

BIOGENA AESTHETICS MiraSkin+ Superior - Umenie dlhovekosti pleti

S BIOGENA AESTEHTICS MiraSkin+ Superior bola naša osvedčená klasika pleti MiraSkin® Gold povýšená do

AESTHETICS neba pomocou úpravy: BIOGENA AESTHETICS MiraSkin+ Superior nielenže vizuálne žiari v elegantnej sivej

sklenenej nádobke, ale jeho exkluzívne zloženie vďaka vylepšeniu receptúry žiari aj v modernom lesku.

Čím je MiraSkin+ Superior taký výnimočný?

Písmeno "+" v MiraSkin+ Superior znamená to málo navyše, čo charakterizuje zloženie prípravku pre dlhú životnosť

pleti. Starostlivo vybrané zložky boli ručne vybrané s využitím rozsiahlych skúseností nášho viacčlenného vedeckého

tímu.

+ Membrána z vaječných škrupín OVODERM®: OVODERM® je vegetariánska surovina, ktorá je mimoriadne bohatá na

dôležité štrukturálne proteíny, ako sú kolagén a elastín, ale obsahuje aj kyselinu hyalurónovú. všetky tri látky sa

nachádzajú aj v našej pokožke. OVODERM® sa získava z membrány vaječnej škrupiny patentovaným výrobným

postupom. Okrem kyseliny hyalurónovej obsiahnutej v OVODERM® obsahuje MiraSkin+ Superior aj ďalšie kyseliny

hyalurónové.

+ Cenný keratín: Keratín je dôležitý proteín, ktorý sa nachádza vo vlasoch, nechtoch a vonkajšej vrstve pokožky. Keratín

zohráva rozhodujúcu úlohu v štruktúre a ochrane týchto tkanív. Pôsobí tiež ako bariéra pre pokožku pred vonkajšími

vplyvmi.

+ Vynikajúca prémiová zmes polyfenolov: Táto zmes vysoko boduje vďaka výťažku z olivových listov, výťažku z

granátového jablka, vysokokvalitnému výťažku z hroznových jadierok (exGrape® SEED) a fytoceramidom z bezlepkového

výťažku zo semien pšenice (CERAMOSIDES™). Obsah vybraných rastlinných látok - fytoceramidov a polyfenolov, ako sú

kyselina elagová, oleuropeín a OPC - je štandardizovaný.

+ Ochrana buniek zvnútra: Vitamín C, meď, vitamín E a zinok pomáhajú chrániť bunky pred oxidačným stresom.
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+ S výživnými látkami pre krásu: Zinok z pikolinátu zinočnatého a biotín podporujú normálne funkcie pokožky. Meď

zase prispieva k udržaniu normálneho stavu spojivového tkaniva.

+ S ďalšími doplnkami: Kyselina pantoténová je okrem iného dôležitá pre energetický metabolizmus, zatiaľ čo biotín,

meď a vitamín C tiež prispievajú k normálnemu energetickému metabolizmu. Súčasťou tejto fascinujúcej kombinácie je

aj vysoko biologicky dostupný koenzým Q10 (KANEKA UBIQUINOL™).

Unikátny kolagénový komplex - Umenie dlhovekosti pleti

Zloženie BIOGENA Skin Longevity prispieva k normálnemu stavu pokožky vďaka zinku, biotínu, vitamínu C a medi
S kolagénom, elastínom a kyselinou hyalurónovou z membrány vaječných škrupín (OVODERM®) - doplnené o
ďalšiu kyselinu hyalurónovú
S keratínom, ktorý je súčasťou vonkajšej vrstvy kože
S kozmetickými živinami zinkom, biotínom a meďou:  1Zinok a biotín prispievajú k udržaniu normálnej pokožky,
zatiaľ čo meď prispieva k udržaniu normálneho spojivového tkaniva a normálnej pigmentácie pokožky.
Vitamín C, vitamín E, meď a zinok prispievajú k ochrane buniek pred oxidačným stresom. Vitamín C prispieva aj k
normálnej tvorbe kolagénu pre normálnu funkciu pokožky.
S tým istým niečím z prírody: s extraktom z olivových listov, extraktom z granátového jablka, vysokokvalitným
extraktom z hroznových jadierok (exGrape® SEED) a fytoceramidmi z bezlepkového extraktu zo semien pšenice
(CERAMOSIDES™)
Jemne doplnený vysoko biologicky dostupným koenzýmom Q10 (KANEKA UBIQUINOL™)

Tip na produkt: Na dosiahnutie výnimočného momentu krásy a lesku možno MiraSkin+ Superior kombinovať s ďalšími

produktmi BIOGENA AESTHETICS, ako sú dva mikrodrinky HYALURON & PROCOLLAGEN+ SUPERIOR a COLLAGEN+

SUPERIOR.

Možné aplikácie

Na prémiovú podporu a udržiavanie normálnej pokožky1

Ako výživovo-fyziologický príspevok na podporu funkcie pokožky
Na cielený prísun vybraných mikroživín, vysokokvalitného ubichinolu a vybraných rastlinných látok

 

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a ochucovadiel
Bez lepku
Bez laktózy
100 % vegetariánske
Testovaná kvalita
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ZLOŽKY na dennú dávku 2 Kapsule % NRV*

Výťažok z vaječnej škrupiny (OVODERM®) 300 mg -
  z neho: Elastín 75 mg -
  z neho: Kolagén 66 mg -
Keratínový prášok 100 mg -

Kyselina hyalurónová 60 mg -

Ubichinol (KANEKA UBIQUINOL™) 20 mg -

Zmes polyfenolov 130 mg -
  z neho: Polyfenoly (spolu) 45 mg -
  z toho Kyselina elagová 12 mg -
  z toho Oleuropein 8 mg -
  z toho Oligomerný proantokyanidín (OPC) 8 mg -
  z neho: Fytoceramidy (z extraktu zo semien pšenice, CERAMOSIDES™) 15 mg -
Vitamín C 100 mg 125

Kyselina pantoténová 18 mg 300

Vitamín E (mg alfa-TE) 12 mg 100

Biotín 150 µg 300

Zinok 5 mg 50

Meď 1 mg 100

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Prášok z vaječnej škrupiny, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Zmes polyfenolov (extrakt z olivových listov,
extrakt z granátového jablka, extrakt z pšeničných semien**, extrakt z hroznových jadierok), L-askorban vápenatý,
Keratínový prášok, Ubichinol (obsahuje sóju), Kyselina hyalurónová, D-alfa octan tokoferolový, Pikolinát zinočnatý, D-
pantoténan, vápenatý, Výplň: celulózový prášok, Bisglycinát meďnatý, D-Biotín.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

2 kapsule denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

DÔLEŽITÁ POZNÁMKA

Ak potrebujete podstúpiť laboratórne vyšetrenie, oznámte, že užívate alebo ste nedávno užívali biotín. Neužívajte
počas tehotenstva a dojčenia.

DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

**bez lepku

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

60 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 30 g

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom. Chráňte pred
teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie alebo nabádanie na samoliečbu. Vcaps® Plus is a trademark of Lonza or its affiliates,
registered in the USA. KANEKA UBIQUINOL™ is a registered trademark of KANEKA Corp. OVODERM® is a registered trademark of EGGNOVO. CERAMOSIDES™ is a registered trademark of Seppic.
exGrape® SEED is a trademark of Grap‘Sud. S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav: 28.01.2025.
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